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Комітет Верховної Ради України з 
питань аграрної та земельної політики

Про розгляд законопроектів 
за реєстр. №№ 15040, 15040-1

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 12 березня 2026 року (протокол №168) розглянув проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації 
законодавства Європейського Союзу та удосконалення державного регулювання 
в галузі рибного господарства, реєстр. № 15040 від 20.02.2026р., внесений 
народними депутатами України О. Гайду, С. Чернявським та іншими та 
альтернативний до нього проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо впровадження норм права Європейського 
Союзу та удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства 
та сфері аквакультури, реєстр. № 15040-1 від 03.03.2026р., внесений народним 
депутатом України М. Кучером

Обидва законопроекти розроблені з метою наближення законодавства 
України до права Європейського Союзу, визначення та удосконалення основних 
засад державної політики у галузі рибного господарства в частині завдань, цілей 
і принципів Спільної політики щодо рибальства Європейського Союзу. 

У процесі обговорення члени Комітету погодились, що основний 
законопроект за реєстр. № 15040 має більш дієвий механізм та сприятиме 
збереженню, раціональному використанню, відтворенню та охороні водних 
біоресурсів, розвитку аквакультури, а також захисту прав та економічних 
інтересів суб’єктів господарювання та матиме позитивний вплив на екологію і 
навколишнє природне середовище.

З огляду на викладене, Комітет прийняв рішення запропонувати Комітету 
Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики рекомендувати 
Верховній Раді України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти 
законопроект за реєстр. № 15040 від 20.02.2026 р. за основу. 
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